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Texborfguben mit Deztmalzahlen

Lies dir die Aufgabenstellung gut durch, stelle eine Rechnung auf und berechne das Ergebnis.
Unten im Kdstchen findest du die richtigen Antworten!

@ Multipliziere 4,5 mit 6,39.

@ Das Produkt von 12,36 und 8,88.

@ Multipliziere die Zahl 12,6 mit dem Produkt aus 1,2 und 6,34.

Addiere die Summe von 88,5 und 12,36 mit dem Produkt aus 2,3 und 6,8.

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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Die Differenz von 8,4 und 2,66.

Dividiere 4,2 durch das Produkt aus 14 und 8,4

@ Multipliziere die Summe aus 11,4 und 6,3 mit der Differenz aus 28,4 und 22,8.

Subtrahiere von 26,14 den Quotienten aus 6,9 und 2,3.
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